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 ًام خاًَادگي :

 ي لیست :شوارُ         دبیرستاى  دٍمکلاس 

 ثابتي جٌاب آقاي ًام دبیر: 

 تاريخ : 

 1صفحِ :   دقيقه 100  هدت : 

 

 

 
 

 دهماضی یر

             حاصل رٍبرٍ را سادُ کٌید:   -1
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تصاعد عددي صفر اگر جولات سَم ٍ پٌجن ٍ چْاردّن يک تصاعد عددي سِ جولِ هتَالي از يک تصاعد ٌّدسي باشٌد جولِ چٌدم  -2

 است؟

اگر  -3    1, 3 2, 5A B    :هجووعه های زیر را در نوودار و بازه نوایش دهید               
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اگر دنباله زیر هفروض باشد جوله عووهی آى را بیابید: -4   
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3 8 15 24
  

هستند و هشتاد نفر لااقل عضو یک هجووعه باشند . چند نفر عضو هیچ   Bو هفتاد نفر عضو     Aدر یک هجووعه صد عضوی که بیست نفر عضو  -5

 هجووعه ای نیستند.؟
 

)2  اگر  -6 -1 1) (5 1) 2na k n m n          است . هقدار   4جوله عووهی یک تصاعد حسابی باشد که قدر نسبت آىk     و

m   کدام است؟ 

 

 هی باشد و جوله دهن سه برابر جوله دوم است . جوله اول و قدر نسبت کداهند؟  11در یک دنباله حسابی هجووع جولات سوم و هفتن برابر -7
 

 را به ساده ترین صورت بنویسید:          عبارات زیرحاصل   - -8

       sin 45 cos60 tan180 sin 20 cos70      الف( 

sin 270 cos120 2 sin135  ب( 
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 کلاس: همد ریاضیامتحان  ًام ٍ ًام خاًَادگي :
 همد

 سابیح

 
 

 

 2 صفحِ :
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                                           حاصل عبارت رٍبرٍ را بیابید: – 14
 

 

                                                        ٍ عبارت رٍبرٍ را تجسيِ کٌید: د -15
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 . .ّاي هَفقیت تٌْا با توريي فتح هیشًَد قلِ   

 ثابتي  
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tan 20=0.36 

tan 25=0.46 
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